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Oggetto: Rilascio nuova funzione ‘Trasferimenti’
Come anticipato con messaggio n. 30 del 20 febbraio 2013, si comunica che è disponibile in “Gestione anagrafica” la funzione per la gestione dei trasferimenti.
Di seguito sono riportati in dettaglio i passi procedurali e le modalità operative per l’utilizzo di tali funzionalità.
Dalla funzione “Trasferimento”, presente all’interno del rapporto di lavoro, procedendo con “Nuovo trasferimento”, è possibile selezionare come “Tipo trasferimento”:
· TRASFERIMENTO TRA ENTI; 

· TRASFERIMENTO TRA UFFICI APPARTENENTI ALLO STESSO ENTE.
Per effettuare il TRASFERIMENTO TRA ENTI è necessario scegliere l’ente di destinazione tra quelli gestiti nel sistema Noi PA; qualora il trasferimento debba essere effettuato verso un ente non gestito dal sistema dovrà essere utilizzata la funzione di “Cessazione” con causale “Passaggio ad altra amministrazione”.

Dopo aver valorizzato la decorrenza del trasferimento e salvato l’operazione il sistema automaticamente provvede alla variazione dello stato del rapporto di lavoro “IN TRASFERIMENTO” e alla creazione di un nuovo rapporto di lavoro con l’ente di destinazione nello stato “IN LAVORAZIONE”.
L’ente di destinazione dovrà procedere alla “Presa in carico”, che consente l’assegnazione alla nuova struttura.
Solo dopo tale operazione anche il trattamento economico, mantenendo lo stesso numero di iscrizione, viene automaticamente trasferito al nuovo ente: il rapporto di lavoro con l’ente di provenienza acquisisce lo stato “CESSATO” mentre quello con l’ente di destinazione diventa “ATTIVO”.
Il TRASFERIMENTO TRA UFFICI APPARTENENTI ALLO STESSO ENTE consente di effettuare il trasferimento del rapporto di lavoro tra uffici dello stesso ente gestiti da diversi uffici responsabili del trattamento economico come in particolare nei casi in cui il personale periferico dell’ente stesso sia amministrato tramite le Ragionerie Territoriali dello Stato del Ministero dell’Economia e delle Finanze.
È opportuno sottolineare che, in caso di un trasferimento tra uffici dello stesso ente gestiti dallo stesso ufficio responsabile del trattamento economico, è sufficiente apportare la relativa modifica direttamente al rapporto di lavoro interessato tramite la funzione di variazione, senza la necessità di utilizzare le funzioni di trasferimento di seguito descritte.

In fase di trasferimento è sufficiente indicare la decorrenza e, dopo aver salvato l’operazione, il sistema automaticamente provvede alla variazione dello stato del rapporto di lavoro “IN TRASFERIMENTO” e alla creazione di un nuovo rapporto di lavoro nello stato “IN LAVORAZIONE”.
L’ufficio responsabile del trattamento economico di destinazione dovrà procedere alla “Presa in carico”, che consente l’assegnazione alla nuova struttura.
Solo dopo tale operazione il rapporto di lavoro diventa unico con stato “ATTIVO”, mantenendo lo stesso numero di iscrizione; il trattamento economico viene automaticamente trasferito al nuovo ufficio responsabile. 

In entrambi i tipi di trasferimento sopracitati, fino a quando il rapporto di lavoro risulti in stato “IN TRASFERIMENTO”, l’ufficio di provenienza può procedere con il relativo annullamento tramite la funzione “Annulla trasferimento”, che ripristina la situazione originaria.

Infine si comunica che tutti i trasferimenti in stato “IN LAVORAZIONE” ancora presenti in banca dati e quindi non completati, sono stati annullati da centro e dovranno essere riproposti a cura degli uffici competenti.

A tal fine, con messaggio di posta elettronica dalla casella UFF5DCSII.DAG@tesoro.it  verrà trasmesso l’elenco dei rapporti di lavoro oggetto di tale attività.
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