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Oggetto: Incentivi fiscali per il rientro dei lavoratori in Italia. Interventi per l’attuazione della Legge n. 238 del 30 dicembre 2010
  Come noto, la legge del 30 dicembre 2010 n. 238 ha previsto la concessione di incentivi fiscali per il rientro dei lavoratori in Italia.
Possono beneficiare degli incentivi fiscali, secondo le modalità attuative del decreto del Ministro dell’Economia e delle Finanze del 3 giugno 2011, i cittadini dell’Unione Europea nati dopo il 1° gennaio 1969, i quali sono assunti o avviano un’attività d’impresa o di lavoro autonomo in Italia, trasferendovi il proprio domicilio, nonché la propria residenza entro 3 mesi dall’assunzione o dall’avvio dell’attività, se, alla data del 20 gennaio 2009, ricorrano ulteriori condizioni.
Per quanto riguarda la misura del beneficio, l’articolo 3, comma 1, della Legge n. 238 del 30 dicembre 2010 prevede che “i redditi di lavoro dipendente, i redditi d’impresa e i redditi di lavoro autonomo percepiti dai soggetti beneficiari concorrono alla formazione del reddito complessivo  ai fini dell’imposta sul reddito delle persone fisiche, secondo le seguenti percentuali:

a) 20 per cento, per le lavoratrici;

b) 30 per cento, per i lavoratori.
Detti benefici fiscali decorrono dal 28 gennaio 2011 (data di entrata in vigore della legge) e spettano fino al periodo d’imposta in corso al 31 dicembre 2015.
La richiesta deve contenere tutte le indicazioni previste dal provvedimento del Direttore dell’Agenzia delle Entrate n.97156 del 29 luglio 2011, per consentire all’ufficio responsabile del trattamento economico del dipendente interessato di effettuare le valutazioni in merito all’applicazione del beneficio.
Questa Direzione, per consentire l’applicazione del beneficio, ha provveduto ad implementare nel sistema NoiPA, Gestione Stipendio (ex Spt Web), la funzione Parametri fiscali, nel menù Stipendi\Aggiornamento Partite\Competenze Fisse\Stipendi\Variazioni\Varie\Parametri fiscali, inserendo il nuovo campo Incentivi fiscali per il rientro dei lavoratori in Italia dove è possibile  inserita l’opzione di scelta SI/NO.
Il beneficio decorre dalla rata di stipendio in lavorazione e, per il periodo precedente di spettanza relativo agli anni fiscali ancora non chiusi, verrà applicato in sede di conguaglio fiscale. Pertanto per l’anno 2012 è possibile segnalare il beneficio fino alla chiusura dell’anno fiscale.
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