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	Tipo
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Oggetto: REVISIONE CODICI RITENUTE LOCALI 
Nell’ambito di un ampio processo di revisione delle ritenute extra-erariali, teso ad aggiornare, razionalizzare e rendere più snello il processo amministrativo delle stesse e, nello stesso tempo, semplificarne l’utilizzo da parte degli uffici competenti, è emerso che alcune trattenute sono erroneamente amministrate con codici locali. 
Tale situazione, difforme dalle disposizioni normative vigenti (circolari RGS/IGF n. 1 del 17/01/2011 e n. 30 del 20/10/2011), causa una gestione non omogenea a fronte di ritenute della stessa natura. 
Si fa riferimento in particolare ai versamenti contraddistinti dai codici meccanografici di seguito riportati: 
085 – PREMIO ASSICURATIVO

328 – ASSICURAZ. VITA 
754 – ASSICURAZIONI R.A.S.
 
Questa Direzione, come primo obiettivo del processo di revisione, comunica che a far data dal 1° agosto 2014, provvederà a centralizzare tutte le ritenute afferenti ai codici sopra scritti e, inoltre, a disabilitare lo 085 e il 328, mentre il codice 754 continuerà ad esistere e passerà da locale a centrale; garantendo in questo modo anche la rendicontazione mensile centralizzata delle ritenute applicate alle società interessate.
Pertanto, si chiede agli uffici responsabili della gestione delle partite stipendiali di astenersi, nel frattempo, dall’utilizzo dei codici  085 e 328.  
Con successivo messaggio di posta elettronica sarà inviato agli uffici competenti l’elenco delle partite interessate dalle operazioni in questione.    
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PAGE  
1

