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Oggetto: NoiPA TM - Migliorie nella fruizione dei permessi mensili ex L. 104
E’ in esercizio una nuova evolutiva della componente TM di NoiPA che permette l'abilitazione alla fruizione degli istituti della ex Legge 104 sia a giorni (3 mensili) che a ore (18 mensili), facendo in modo che il sistema, in automatico, permetta la fruizione solo di una delle due modalità nel corso del medesimo mese. 

Grazie a questo nuovo sviluppo viene agevolato l'operato dell'addetto giuridico nell'assegnare al personale avente diritto la fruibilità della legge 104 che, come ricordato, può essere fruita mensilmente a discrezione del beneficiario o solo a giorni o solo a ore; attualmente, infatti, l'operatore è tenuto ad abilitare mensilmente la specifica spettanza secondo le richieste di fruizione di ogni persona. 

Inoltre, con l'attivazione del modulo self-service per la richiesta delle assenze, ogni dipendente avrà la possibilità di richiedere in completa autonomia l'assenza che più gli è consona per le proprie necessità. Compito del sistema sarà quello di bloccare la fruibilità alla prima modalità scelta nel mese, determinandola dalla prima assenza fruita dalla persona.

Per l'attivazione delle nuova modalità operativa e per maggiori dettagli contattare l'assistenza al numero verde (800.991.990) in modo da prenotare la richiesta di supporto.
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