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Oggetto: NoiPA TM - Migliorie nella gestione dei transiti tra sedi
E' in esercizio una nuova evolutiva del sistema in grado di gestire il transito tra due sedi contigue anche quando il tempo di percorrenza sia inferiore al minuto (attualmente una delle due timbrature non viene registrata, generando l'anomalia "Timbrature dispari"). 

Inoltre sarà possibile gestire il transito uscita/entrata entro la medesima sede di timbratura. Più in particolare, sarà possibile giustificare il periodo del tragitto in automatico come "Transito sede" e, quindi, non più come assenza ma come tempo effettivamente prestato. L'impostazione del tempo di percorrenza da tornello a tornello, cioè il periodo medio del tragitto, è configurabile a discrezione di ogni ente.

E' prevista anche l'impostazione di una tempistica quando si esce ed entra dallo stesso tornello di una sede sprovvista di locale fumatori; in questo caso il tempo si riferisce alla pausa concessa al personale che necessita di fumare.

E' possibile concordare con l'assistenza la configurazione dei periodi, chiamando al numero verde (800.991.990) in modo da prenotare la richiesta di supporto.
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