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Oggetto: Personale del Corpo Nazionale dei Vigili del Fuoco. Trattenute stipendiali per la fruizione del servizio mensa. 

Si comunica che a partire dalla mensilità di agosto è stata istituita, su richiesta del Dipartimento dei Vigili del Fuoco del Soccorso Pubblico e della Difesa Civile, una nuova voce di ritenuta per il recupero del contributo servizio mensa al personale non operativo del Corpo Nazionale dei Vigili del Fuoco, in servizio presso i Comandi Provinciali.

 La nuova ritenuta, codice “CSM – Contributo servizio mensa”, è comunicabile con la funzione Ritenute Extraerariali presente nel menù Variazioni dell’applicazione “Gestione Stipendio (ex- SPT Web)”.

 Le quote trattenute saranno versate in automatico dal sistema sul capitolo di Entrata 3560 art./03 del Ministero dell’Interno, come da richiesta.  
Si precisa che il Dipartimento dei Vigili del Fuoco darà le opportune informazioni ai comandi provinciali che cureranno l'inoltro della richiesta di ritenuta mensile da applicare a ciascun dipendente. 
Il DIRIGENTE

Roberta LOTTI
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