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Oggetto: NoiPA TM - Miglioramenti nell’operatività e nell’usabilità a favore degli utenti con ruolo Amministrato, Addetto Gestione Dati, Responsabile e Addetto Gestione Giuridica
Nell’ottica del continuo miglioramento del sistema NoiPa e, in particolare, della componente Time Management, sono stati introdotti ulteriori accorgimenti per facilitare la lettura dei dati e semplificare l’operatività da parte degli utenti.
Tutti gli Amministrati, nella visualizzazione del proprio Cartellino mensile, possono ora controllare, oltre al saldo delle singole giornate, anche le colonne 

-eccedenza (somma delle eccedenze della singola giornata) 

-debito (somma delle assenze recuperabili della singola giornata) 

Inoltre, nel box “Situazione mensile” in basso a sinistra, la prima voce adesso indica il “Saldo fruibile del mese precedente” e mostra il saldo al primo giorno del mese del cartellino in questione e non all’ultimo giorno del mese precedente, in modo da evitare fraintendimenti con eventuali ore scadute. 

L’Addetto Gestione Dati, nell’utilizzo della funzione Gestione Anomalie, adesso può visualizzare il numero delle occorrenze totali rispetto alla selezione effettuata. Fermo restando il numero massimo per pagina, viene così riportato il numero totale dei record presenti sul database rispetto alla selezione effettuata (es. 200 di 3247), in modo da dare un’idea delle quantità di anomalie ancora da lavorare.
Il Responsabile di un ufficio di un ente che ha attivato il modulo di Autorizzazione preventiva degli straordinari (e della banca ore, se questo istituto viene utilizzato dall’ente in questione) può adesso inizializzare, con un’unica operazione valida per più dipendenti contemporaneamente, le ore autorizzate alla liquidazione e le ore autorizzate come massimale da riportare al mese successivo. L’impostazione del valore di inizializzazione può essere a zero o altro valore a discrezione del responsabile; tale valore viene impostato per il solo personale privo di altra autorizzazione. L'inizializzazione si aggiunge alla possibilità già disponibile di copiare i dati di autorizzazione da un mese precedente tramite la funzione "Copia da mese precedente".

L'Addetto gestione giuridica,  responsabile della trasmissione delle riduzioni economiche alla componente stipendiale, ha ora la possibilità di elaborare il file delle riduzioni completo di tutte le riduzioni per qualsiasi ragione non comprese nelle elaborazioni precedenti (a causa, per esempio, di malfunzionamenti del sistema oppure di anomalie su assenze e su singole persone). Al termine dell'operazione viene prodotto un file di riepilogo con l’esito dell’operazione e le eventuali riduzioni che non è stato possibile calcolare, con la causa della mancata elaborazione. Sanata tale causa, il lancio successivo includerà automaticamente la riduzione non elaborata.
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