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Oggetto: NoiPA TM - Impostazione della scadenza ferie e della gestione delle assenze con spettanza
La componente Time Management di NoiPA aggiunge una importante evolutiva che consente di impostare la scadenza per quella parte di ferie maturate in un anno e non fruite nel corso dell’anno stesso. Grazie alla possibilità di preimpostare una scadenza automatica, il sistema ora bloccherà la fruizione delle ferie oltre un determinato mese dell’anno successivo, agevolando l’operato dell’addetto gestione dati e del dirigente responsabile nel far rispettare le norme in vigore. La scadenza potrà essere differente a seconda che si tratti di personale dipendente o dirigente. Inoltre sarà sempre possibile gestire manualmente eventuali eccezioni.

 
Riguardo alla gestione delle eccezioni e, più in generale, alla gestione di tutte le assenze con spettanza (non solo quindi delle ferie), adesso la componente TM permette di profilare ogni ruolo (es.: Addetto gestione dati, Addetto gestione giuridica, Responsabile, ecc.) in modo che l’operatore, in base al ruolo di cui dispone e alle necessità organizzative di ogni ente, possa modificare o soltanto visualizzare tutte o solo alcune delle quantità fondamentali legate a ogni causale di assenza con spettanza (es.: Residuo periodo precedente, Spettante anno corrente, Variazioni, Pagati, Riduzione, ecc.).

La profilazione può essere differente a seconda che si tratti di una singola spettanza (es.: ferie o congedi parentali), di una categoria di spettanze (es.: tutte le spettanze generali, come ferie e festività soppresse; o tutte le spettanze matricolari, come i congedi parentali e i permessi per la ex L 104), dell’associazione della spettanza a dirigenti o a dipendenti. Questo tipo di parametrizzazione, in definitiva, permette all’ente di poter organizzare le attività di assegnazione, gestione e modifica delle spettanze a ruoli specializzati, mantenendo la possibilità di un controllo centralizzato sulle modifiche, per esempio per il personale dirigenziale, e lasciando maggiore autonomia agli addetti locali per la gestione del personale dipendente. 

Si possono trovare delucidazioni operative sulle funzioni concernenti Scadenza ferie anche sul manuale utente di Time Management. I paragrafi interessati sono: 3.1.2.1 Gestione scadenza ferie.

Questo sviluppo è rilasciato in esercizio senza alterare le configurazioni preesistenti (che non prevedono blocchi e consentono sempre una operabilità piena su tutte le spettanze e per tutti i ruoli TM abilitati alla funzione). Ogni ente che voglia attivare la funzionalità di automatismo e/o di profilazione nella gestione delle singole spettanze può fare riferimento all'assistenza.
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