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Oggetto: NoiPA TM - Miglioramento di due importanti report di visualizzazione delle assenze
Con l’obiettivo di rendere più agevole la consultazione della reportistica agli operatori con ruolo “Addetto gestione dati”, sono stati migliorati due report di frequente uso: “Stato assenze” e “Assenze per periodo”. Entrambi i report sono raggiungibili seguendo il percorso: Presenze/Assenze ( Report.

Questi due report, adesso, includono la possibilità di selezionare le “UO sottoposte”: ciò permette di ottenere i risultati non solo per un singolo ufficio ma per un intero ramo di gerarchia. 

Inoltre, è stata modificata la struttura dei report che ora si presenta in formato excel. I risultati  includono il dettaglio dell’ufficio di appartenenza della persona a cui si riferisce l’assenza; tale dettaglio si riferisce a quello corrispondente alla data di inizio del periodo di assenza e include la descrizione di tutta la gerarchia dell’ufficio. Il formato excel dei report permette la riorganizzazione dei dati da parte dell’utente secondo le proprie necessità e direttamente sul foglio excel prodotto dal report.
PAGE  
1

