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Oggetto: Gestione sospensione cautelare
A seguito di verifiche incrociate sulla componente gestione presenze assenze (di seguito TM) e sulla componente stipendiale (di seguito ex-SPT) è risultato che la componete TM, per “la sospensione cautelare con diritto all’assegno alimentare” (codice SOBB), riportava un abbinamento del codice economico 004 (riduzione assegni del 50%)  errato rispetto a quello atteso in ex-SPT per la corretta applicazione. 

La gestione economica di tale tipologia di assenza prevede la sospensione dello stipendio e la contestuale attribuzione di un’indennità costituita dal 50% delle voci stipendiali fisse e continuative. Nella componente ex-SPT tale posizione si gestisce on-line attribuendo il codice 042 nella sezione “Riduzione Assegni”. Tale codice azzera tutte le voci retributive in godimento; contestualmente l’operatore deve inserire l’assegno codice 484 a cui associa l’importo annuo lordo dell’indennità (determinata fuori sistema) da corrispondere al dipendente in sospensione cautelare.

E' stata quindi corretta nella componete TM l’associazione, del codice SOBB al codice economico 042, ed è stata contestualmente esclusa dal flusso automatico delle riduzioni vista la necessità di effettuare ulteriori lavorazioni sulla componente ex-SPT.

TM provvederà comunque all'elaborazione della riduzione mettendola a disposizione degli operatori tramite la “stampa delle riduzioni” economiche sviluppate.
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