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[bookmark: _GoBack]Oggetto: Cessione di crediti delle società Eurofiditalia e Ideafinanziaria in favore della società Unicredit S.p.A. 



 
Facendo seguito al messaggio 042/2014 del 1° aprile 2014, si comunica che la cessione dei crediti intercorsa tra le società in oggetto, si è perfezionata con la notifica a questa Direzione del relativo atto notarile di cessione.
Pertanto, su rata aprile 2015, si è provveduto allo sblocco dei versamenti afferenti gli accantonamenti delle ritenute oggetto della suddetta cessione del credito.
Tale operazione ha interessato 26 posizioni. 
Con successivo messaggio di posta elettronica da Ufficio IV sarà trasmesso l’elenco con le posizioni stipendiali oggetto di tale sblocco.
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            Oggetto:   Cessione   di  crediti delle   società   Eurofiditalia   e Ideafinanziaria   in   favore della  società   Unicredit   S.p.A.               Facendo seguito  al   messaggio 042/2014  del 1° aprile 2014, si  c omunica che la  cessio ne dei crediti intercorsa tra le   società in oggetto,   si è   perfezionata   con la notifica  a questa Direzione  del relativo  atto   notarile  di cessione.   Pertanto ,   su rata aprile   201 5 ,  si è provveduto  allo sblocco  dei versamenti   afferenti  gli accanton amenti delle ritenute oggetto  della suddetta   cessione del credito .   Tale operaz ione ha interessato 26   posizioni.     Con successivo messaggio di posta  elettronica da Ufficio  I V sarà   trasmess o   l’ elenc o   con le posizioni stipendiali oggetto di tale sblocco.      

