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Oggetto: Regime contributivo CTPS per Ministri e Sottosegretari – contributo per Fondo Credito.

A seguito di uno specifico quesito inoltrato all’INPDAP sulla corretta gestione previdenziale di Ministri e Sottosegretari, con nota 20437 del 25 maggio 2007, l’Istituto ha chiarito che tali posizioni contributive sono  iscrivibili  all’INPDAP ai fini pensionistici e per il  Fondo Credito (art. 28 del DPR 1092/73). 

Considerato che il regime contributivo attribuito ai Ministri e Sottosegretari, nel Sistema SPT, distinto con il codice “B - Ministri e Sottosegretari” prevedeva esclusivamente il Fondo Pensione e l’IRAP, a decorrere dalla rata di agosto 2007, il regime contributivo è stato variato includendo anche la ritenuta per fondo credito.
Con la stessa nota, l’INPDAP ha inoltre chiarito che, come disposto nel DPR 1032/73, qualora il Ministro o Sottosegretario sia già un dipendente statale, lo stesso è iscrivibile all’INPDAP anche ai fini previdenziali (1032/73). In tal caso sarà  da attribuire  il codice “1 - CTPS” che comprende le ritenute previdenziali per Fondo Pensione CTPS, Opera di Previdenza, Fondo Credito ed IRAP.

Il DIRIGENTE

Roberto ABATECOLA
Ministero dell’Economia e delle Finanze
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