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Prot. n. 50 - Ufficio V

	Data
	Roma, 11 ottobre 2007

	Messaggio
	114/2007

	Destinatari
	DPSV 

	Tipo
	Messaggio

	Area
	Stipendi


Oggetto: Stipendi - Retribuzione di posizione e di risultato per i Dirigenti Scolastici.
Facendo seguito al messaggio n. 84/2007 del 23 luglio 2007 riguardante gli accordi con il Ministero della Pubblica Istruzione per l'acquisizione, con flussi automatizzati, della retribuzione di posizione e di risultato per i dirigenti scolastici, si informa che tale trattazione automatizzata è stata sospesa.

Di seguito si riporta il testo integrale della nota n. AOODGPER.18879 del 3 ottobre 2007 che il Ministero della Pubblica Istruzione ha inviato a questo Servizio e ai Direttori Generali degli Uffici Scolastici Regionali relativa ai flussi retributivi in oggetto:

“Si fa riferimento al progetto per l’informatizzazione della procedura relativa al pagamento delle retribuzioni dei dirigenti scolastici richiamate in oggetto.


Questa Amministrazione, dopo avere ovviato alle disfunzioni verificatesi presso alcuni Uffici Scolastici Regionali in ordine al corretto inserimento dei dati da trasmettere a codesto Dicastero, era pronta al rilascio delle funzioni relative alla trasmissione dei flussi retributivi programmato per il 10 ottobre p.v. 


Tuttavia, a seguito di segnalazioni da parte delle Organizzazioni Sindacali che hanno evidenziato l’esistenza di situazioni molto difformi su tutto il territorio, si è ritenuto opportuno ripristinare i pagamenti sulla base della sola documentazione cartacea anziché informatizzata.

La decisione nel senso indicato è stata supportata oltre che dalla considerazione che l’operazione avrebbe coinvolto un periodo limitato a soli quattro mesi (settembre – dicembre 2006), anche dal pericolo di ritardare ulteriormente i pagamenti delle competenze spettanti o di incorrere in errori di duplicazione nei pagamenti stessi. Risulta, infatti che alcuni Uffici Scolastici Regionali abbiano proceduto alla liquidazione di quanto dovuto fino al termine dell’anno di riferimento (2006) sulla base di documentazione cartacea.

Resta inteso che il progetto è solo temporaneamente sospeso e sarà riattivato con una nuova procedura informatizzata, attualmente in fase di analisi, che consentirà un effettivo utilizzo dei dati già presenti a Sistema.

 Sarà cura di codesto Ministero dare le opportune indicazioni alle Direzioni Provinciali dei Servizi Vari per la liquidazione dei relativi compensi determinati a mezzo del supporto cartaceo. 


Gli Uffici Scolastici Regionali, dal canto loro, provvederanno a trasmettere la documentazione cartacea idonea alla liquidazione dei suddetti compensi fino al suindicato periodo (dicembre 2006).”

Pertanto la trattazione di tutte le segnalazioni relative a retribuzione di risultato (codice 671/001) e  retribuzione di posizione parte variabile (codice 678/001) è di nuovo demandata alla trattazione manuale a cura di codeste Direzioni.

 A tal fine si rammenta che il Ministero della Pubblica Istruzione, con nota n. AOODGPER.12547 del 14 giugno 2007 inviata a questo Servizio e ai Direttori Generali degli Uffici Scolastici Regionali, ha precisato di dare corso al pagamento solo se dal provvedimento cartaceo pervenuto ne sarà chiara la causale (deve risultare se trattasi di “retribuzione di posizione-parte variabile” o “retribuzione di risultato”) e il relativo importo.
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