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Oggetto: Sciopero generale del 27 ottobre 2007.
Come è noto per il giorno 27 ottobre p.v. le OO.SS. FLC CGIL, CISL e UIL scuola hanno proclamato lo sciopero generale ed hanno convocato una manifestazione nazionale a Roma.

Pur essendo sabato una giornata lavorativa nella maggior parte delle scuole, vi sono situazioni nelle quali non è prevista ordinariamente l’attività didattica e, in tali casi, le OO.SS. intendono dare la possibilità di versare un importo forfetario, corrispondente ad una giornata lavorativa, per una finalità solidaristica attraverso una comunicazione alla segreteria del proprio Istituto scolastico.

Gli importi sono stati così stabiliti:

· Personale ATA (esclusi DSGA)
35 euro

· Personale docente e DSGA
48 euro

· Dirigenti scolastici
110 euro

Gli importi saranno versati da questo Servizio al progetto “Scuole per l’Africa” per la costruzione di scuole in vari Stati africani, c.c. bancario 000000505010 presso Banca Popolare Etica - Cin M - ABI 5018, CAB 12100.

Pertanto, nel confermare che gli Istituti scolastici dovranno segnalare le adesioni alla giornata di sciopero utilizzando la procedura “Sciopnet”, per la segnalazione  del personale non in servizio ma che intende aderire alla finalità solidaristica, le segreterie delle scuole dovranno provvedere a comunicare i nominativi alle competenti Direzioni provinciali dei servizi vari indicando nell’oggetto della nota “Trattenuta per finalità solidaristica”
Le Direzioni provvederanno a segnalare in banca dati  la ritenuta identificata con il codice “CPA - Progetto a favore Scuole Africa” indicando altresì l’importo corrispondente alla qualifica del personale nonché decorrenza e scadenza della ritenuta, da applicare in unica soluzione, segnalando quindi primo e ultimo giorno della rata in lavorazione.
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