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Oggetto: Regolarizzazioni dati residenze fiscali.

Per una corretta determinazione dell’addizionale comunale all’Irpef questo Servizio ha effettuato una rilevazione sui dati delle residenze fiscali dei dipendenti anche in considerazione delle novità introdotte dal comma 143 della legge Finanziaria 2007, che prevede il versamento diretto ai comuni dell’importo trattenuto sia a titolo di saldo 2007 che acconto 2008.

Tale attività ha rilevato che per numerosi amministrati non risulta registrata nella banca dati SPT la residenza fiscale. 

Considerata l'importanza di tale informazione e al fine di evitare successivi accertamenti da parte dell’Agenzie delle Entrate, si invitano tutti gli uffici responsabili del trattamento economico a regolarizzare la situazione anagrafica degli amministrati entro la rata di febbraio 2008.

In particolare le informazioni necessarie sono la residenza fiscale al 1° gennaio 2007, per il saldo addizionale 2007, e la residenza al 1° gennaio 2008, per l’acconto relativo al 2008 stesso. Pertanto in fase di inserimento di tali informazioni si chiede una particolare attenzione ad eventuali variazioni di domicilio intervenute nel periodo considerato.

 Si fa inoltre presente che in mancanza di tale dato in banca dati verrà acquisita come residenza fiscale il comune  sede dell’ufficio di servizio. 
Per dare una tempestiva informazione agli amministrati per i quali tale dato risulta assente, sui cedolini di stipendio relativo ai mesi di novembre 2007 e dicembre 2007 sarà  inserito il seguente messaggio:

 ““AVVISO ADDIZIONALE COMUNALE ALL’IRPEF

Al fine della corretta applicazione dell’addizionale comunale e per evitare successivi accertamenti da parte dell’Agenzia delle Entrate, è necessario e urgente comunicare all’ufficio responsabile del trattamento economico i dati relativi al Suo domicilio fiscale entro il 31 dicembre 2007.

In mancanza di tale informazione, l’addizionale comunale sarà determinata in base al comune sede del Suo ufficio di servizio.”
Con successivo messaggio, inviato dall’indirizzo di posta elettronica Uff5SCSII.DAG@tesoro.it, verrà inoltrato l’elenco del personale senza residenza fiscale per le opportune regolarizzazioni.
IL DIRIGENTE
Roberta LOTTI
