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	Data
	Roma, 8 novembre 2007

	Messaggio
	138/2007

	Destinatari
	DPSV tutte  

	Tipo
	Messaggio

	Area
	Stipendi 


Oggetto: Anno scolastico 2007-2008 – Prima applicazione contratti supplenze brevi  ai sensi del D.L. 147/2007 del personale della scuola pervenuti il 18/10/2007 

                              

In riferimento al messaggio n. 128 del 26/10/2007 si informa che questo Servizio ha provveduto alla registrazione sulla rata di dicembre 2007 di 3.067 primi contratti e 642 contratti successivi per supplenze in sostituzione di personale in maternità.

             A parziale rettifica di quanto comunicato con messaggio n. 118 del 18/10/2007 si fa presente che la trattazione delle supplenze in sostituzione del personale in maternità non verrà gestita con un nuovo codice qualifica ma con lo stesso codice  KTxx  già utilizzato per il  personale supplente temporaneo; l’individuazione del personale in questione avverrà con la gestione di una diversa tipologia di contratto.

A tale scopo questo Servizio sta apportando le necessarie implementazioni alle attuali funzioni SPTWEB che consentiranno la gestione dei suddetti contratti.

Per il momento i contratti in sostituzione di personale in maternità elaborati con procedura automatizzata possono essere individuati  con l’utilizzo delle attuali funzioni con le seguenti modalità:

· nella funzione di consultazione di servizio ‘Competenze fisse/Contratti Simpi’  l’individuazione è possibile dal numero di protocollo del contratto che, come da disposizioni del MPI, deve essere preceduto dalla lettera ‘M’;

· nella funzione di consultazione partita ‘Dati/Supplenze/Contratti’ l’individuazione è possibile dal  codice tipo contratto ‘4’ associato ai contratti con numero di protocollo preceduto dalla lettera ‘M’. 

Per la segnalazione in banca dati dei contratti oggetto di scarto della lavorazione automatizzata, per il momento è possibile utilizzare le consuete funzioni riservate alla gestione dei supplenti ex articolo 40 con l’accortezza di registrare il numero di protocollo del contratto preceduto dalla lettera ‘M’. 

Nella cartella Stipendi dell’area tematica SPT-Comunicazioni, presente nell’area web di ForestaDAG dedicata allo scambio di informazioni con le sedi periferiche, è stato depositato il file Contratti 20071018 brevi.zip dove sono presenti in 4 distinti elenchi tutti i contratti pervenuti ed elaborati:

· primi_20071018_brevi.xls – il file contiene i primi contratti regolarmente applicati con l’indicazione dei pagamenti localizzati in tesoreria provinciale per anomalie nelle modalità di pagamento e degli uffici di servizio trasformati in DPT in quanto il codice Simpi non è stato rilevato nella banca dati Spt;

· scarti_primi_ 20071018_brevi.xls – il file contiene i contratti la cui elaborazione non è andata a buon fine per consentire le opportune verifiche e aggiornamenti da parte delle Direzioni Provinciali dei Servizi Vari;

· succ_ 20071018_brevi.xls – il file contiene i contratti successivi regolarmente applicati con l'indicazione degli uffici di servizio trasformati in DPT in quanto il codice Simpi non è stato rilevato nella banca dati Spt;

· scarti_succ_ 20071018_brevi.xls – il file contiene i contratti successivi la cui elaborazione non è andata a buon fine per consentire le opportune verifiche e aggiornamenti da parte delle Direzioni Provinciali dei Servizi Vari.
Si ricorda che il pagamento dei contratti in sostituzione del personale in maternità è subordinato alla comunicazione del prestato servizio e quindi la lavorazione in oggetto non prevede alcuna emissione di stipendio.
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