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Prot. n. 50 - Ufficio V

	Data
	Roma, 14 novembre 2007

	Messaggio
	 142/2007

	Destinatari
	Amministrazioni Centrali

	Tipo
	Messaggio

	Area
	Stipendi


Oggetto: Rilevazione associazione capitolo/dipendente per pagamenti retribuzioni fisse anno 2008.  
Come anticipato nel messaggio n. 123 del 24 ottobre 2007 questo Servizio sta provvedendo all’invio degli elenchi del personale, centrale e periferico, in servizio al 31 dicembre 2007, per la rilevazione della necessaria associazione di ciascun dipendente al relativo capitolo di spesa di stipendio per garantire la corretta imputazione dei pagamenti a decorrere da gennaio 2008.

Gli elenchi verranno trasmessi via e-mail dall’indirizzo di posta elettronica Uff5SCSII.DAG  alla casella di posta del referente amministrativo di ogni Amministrazione in due tipologie di formato: 

· in formato excel, con estensione .zip, per la compilazione diretta del prospetto; 

· in formato testo, con estensione .txt, e relativo tracciato record,  al fine di consentire alle Amministrazioni di procedere ad eventuali elaborazioni automatizzate. 

Per agevolare la puntuale e corretta individuazione dei dati del nuovo bilancio e la compilazione da parte di codeste Amministrazioni, i prospetti sono stati predisposti come di seguito  indicato.

Nell’intestazione del foglio è indicata  l’Amministrazione di riferimento (codice ente spt e descrizione) con il relativo Stato di Previsione/appendice  e la data di estrazione dell’elenco di personale.

La compilazione delle prime tre colonne, predisposte per la rilevazione delle nuove informazioni del Bilancio 2008, è a cura di ciascuna Amministrazione, per ogni dipendente, prestando attenzione a non modificare gli ulteriori dati.

Le prime tre colonne rappresentano quindi i campi che le Amministrazioni sono tenute a compilare e riguardano  il capitolo di bilancio di stipendio 2008 (codice di 4 caratteri numerici), il codice del  Centro di Responsabilità di appartenenza del dipendente (codice di 4 caratteri numerici) e il codice del Centro di Costo del dipendente (codice di 3 caratteri numerici). 

In particolare si precisa quanto segue in merito ai dati richiesti.

Per ciascun dipendente deve essere indicato il capitolo di bilancio 2008 relativo al programma di appartenenza coerentemente con i criteri metodologici utilizzati per la ripartizione delle risorse finanziarie sui capitoli di bilancio;  per il personale che  si dovesse trovare impegnato  su più programmi, nell’ambito del medesimo centro di responsabilità, dovrà comunque essere indicato un solo capitolo di bilancio relativo al programma ritenuto di maggiore rilevanza per il dipendente stesso.

Le informazioni relative al Centro di Responsabilità e al Centro di Costo, ovviamente non rilevanti al fine della disposizione dei pagamenti dello stipendio, sono però fondamentali per il sistema di contabilità integrata che il Dipartimento della Ragioneria Generale dello Stato sta avviando. 

Per agevolare le Amministrazioni nella compilazione di questi campi verrà inoltrato, in allegato al messaggio di posta con l’elenco dei dipendenti, la lista dei centri di responsabilità con i relativi centri di costo di ciascuna organizzazione fornita dal  Dipartimento della Ragioneria Generale dello Stato in data 8 novembre 2007.

Per una corretta registrazione delle informazioni richieste, in relazione al personale comandato, fuori ruolo e/o distaccato, si ritiene necessario richiamare l’attenzione su quanto ribadito dal Dipartimento della Ragioneria Generale dello Stato nella circolare 21 del 5 giugno 2007 in merito alla necessità che tale personale sia gestito dall’Amministrazione di destinazione. 
Infatti solo in questo modo gli Uffici saranno in grado di segnalare correttamente per ciascun dipendente l’assegnazione al programma e al centro di costo dove effettivamente il dipendente presta l’attività lavorativa. 
In caso di difficoltà ad ottemperare a quanto sopra, il responsabile dell’ufficio che gestisce il trattamento economico, per non interrompere il pagamento della retribuzione, dovrà necessariamente segnalare un capitolo di spesa e un centro di costo che andranno individuati temporaneamente nel programma “Servizi e affari generali per le Amministrazioni di competenza” dove saranno imputate le spese ai fini della contabilità finanziaria. Analogamente si procederà per il personale in posizione di distacco sindacale.
Nelle ulteriori colonne dell’elenco dei dipendenti sono riportati i dati anagrafici  di ciascuno con l’indicazione dell’ufficio di servizio  e del capitolo di bilancio utilizzato nel corso del 2007; i  dati sono forniti in ordine di Codice Ufficio Responsabile/sigla DPSV (personale centrale e di seguito personale periferico), ufficio di servizio, cognome e nome del dipendente.

Ogni Amministrazione potrà comunque variare tale ordinamento secondo le proprie esigenze.

Gli elenchi, debitamente compilati,  dovranno essere restituiti all’indirizzo di posta elettronica scsii.spt@tesoro.it entro il 3 dicembre 2007, al fine di consentire le opportune verifiche e le successive elaborazioni nel rispetto del termine del 14 dicembre 2007 previsto  dalla citata circolare n. 21 della Ragioneria Generale dello Stato,  nella sezione ‘Adempimenti relativi agli aspetti gestionali’.

Si precisa che in caso di assenza o errata indicazione dell’associazione tra dipendente e capitolo di bilancio questo Servizio, per garantire il buon esito dei pagamenti dello stipendio fin dalla mensilità di gennaio 2008, provvederà d’ufficio a confermare il capitolo già in uso nel 2007, se valido per il bilancio 2008, o a variare il capitolo imputando la spesa  su quello con budget di spesa più significativo.

Si segnala infine la necessità di sensibilizzare tutti gli uffici centrali e periferici di ciascuna amministrazione a garantire una puntuale e tempestiva segnalazione ai competenti uffici responsabili delle variazioni intervenute successivamente alla presente rilevazione iniziale ogni qualvolta si verifichi l’assegnazione di un dipendente ad un programma diverso e quindi anche a diverso capitolo.
Qualsiasi chiarimento può essere richiesto all’indirizzo di posta elettronica  scsii.spt@tesoro.it  o in alternativa al numero di fax 06.4761.5647.

IL DIRIGENTE

Roberta LOTTI
Ministero dell’Economia e delle Finanze
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