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OGGETTO: Rilascio nuove funzioni SPTweb per la gestione dei contratti per supplenze brevi ai sensi del D.L. 147/2007.
Come anticipato con messaggio prot. n. 138/2007 del 8 novembre 2007, questo Servizio ha realizzato le necessarie implementazioni alle funzioni SPTweb per permettere la gestione della nuova tipologia di contratto relativo alle supplenze brevi del personale della scuola.

Si ricorda che il personale con contratti per supplenze brevi viene gestito con le stesse modalità operative del personale con contratti ex art. 40, con pagamento subordinato alla segnalazione del relativo prestato servizio.


Si coglie l’occasione per precisare che in merito all’attribuzione dell’assegno accessorio, compenso individuale accessorio per il personale ATA o retribuzione professionale docenti per il personale docente, sono stati richiesti chiarimenti al Ministero della Pubblica Istruzione; per il momento la procedura non attribuisce tale compenso in presenza di soli contratti per supplenza breve, mentre in presenza di diversa tipologia di contratto nello stesso anno scolastico l’assegno viene conservato.

Di seguito si descrivono le novità inserite nel sistema SPTweb.

Funzioni di consultazione

Nella funzione di consultazione partita ‘Dati/Supplenze/Contratti’ la colonna ‘Tipo contratto’ è stata integrata per esporre l’informazione di tutte le tipologie di contratto:

· Annuale

· Temporaneo

· Art. 40

· Supplenza Breve

Funzioni di aggiornamento 

A. Per la segnalazione delle supplenze brevi in tutte le funzioni SPTweb per la segnalazione dei supplenti della scuola è stata inserita una nuova voce ‘Brevi’. Tali nuovi funzioni hanno modalità operative analoghe a quelle previste per la gestione di tutto il personale supplente della scuola e possono essere richiamata dalle seguenti voci di menù:

·  ‘Rubrica/Nuova Iscrizione/Supplenti’ 

· ‘Stipendi/Pagamenti/Attivazione/Supplenti’

· Stipendi/Pagamenti/Riattivazione/Supplenti’

· ‘Stipendi/Pagamenti/Riattivazione partita cessata da altro ufficio responsabile/Supplenti’ .

B. La funzione di variazioni ‘Supplenze/Contratti Successivi’ permette di segnalare il ‘Contratto’ come ‘Temporaneo’ e specificare, nel caso, la ‘Tipologia’ come ‘Art. 40’ o ‘Supplenza Breve’. Nella visualizzazione dei ‘Dati esistenti’ e delle ‘Variazioni confermate’ è presente la colonna ‘Contratto’ che può assumere valore di ‘Annuale’ o ‘Temporaneo’ e la colonna ‘Tipologia’ che può non assumere alcun valore o, solo nel caso di contratto temporaneo, può assumere valore ‘Art. 40’ o ‘Supplenza Breve’.

C. La funzione di variazioni  ‘Supplenze/Prestato Servizio’  prevede nella visualizzazione dei ‘Dati esistenti’ la colonna ‘Contratto’ che assume valore di ‘Temporaneo’ e la colonna ‘Tipologia’ che può assumere valore ‘Art. 40’ o ‘Supplenza Breve’.
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