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Prot. n. 50 - Ufficio V

	Data
	Roma, 24 dicembre 2007

	Messaggio
	 168 / 2007

	Destinatari
	Utenti SPT

	Tipo
	Messaggio

	Area
	Stipendi


OGGETTO: Applicazione del bonus incapienti in base all’articolo 44 del D.L. 159/2007.


In base all’articolo 44 del D.L. 159/2007 ai soggetti passivi Irpef, la cui imposta netta dovuta per l'anno 2006 risulti pari a zero, viene riconosciuto un beneficio tributario pari a 150 euro e un'ulteriore somma di 150 euro per ciascun familiare a carico nel 2006. 


Per l’individuazione dei beneficiari del bonus sono stati utilizzati i seguenti criteri:

· rapporto di lavoro attivo a dicembre 2007 (incluso personale senza diritto alla retribuzione per particolari posizioni giuridiche quali ad esempio part-time verticale, aspettative senza assegni);

· certificazione CUD/2007 redditi 2006 rilasciata da SPT con irpef netta uguale a zero e imponibile fiscale inferiore a 50.000 euro; 

· deduzioni per familiari a carico senza variazione nel corso dell’anno;
· inclusione tra i beneficiari anche dei dipendenti che nel corso del 2006 hanno prestato attività lavorativa retribuita con SPT per un periodo inferiore all’intero anno.


Pertanto con emissione speciale questo Servizio ha provveduto alla corresponsione a tutto il personale individuato in SPT come beneficiario del bonus di un importo pari a 150 euro non commisurato al numero dei giorni utili per il calcolo della no tax area.

Inoltre sono stati corrisposti ulteriori 150 euro per ogni familiare a carico, rapportati alla percentuale di spettanza e non al periodo.

Gli importi sono stati registrati in banca dati con i seguenti codici arretrato, che evidenziano rispettivamente il bonus per il dipendente, per il coniuge e per i figli:
E9A - RIMBORSO ART.44 DL 159/07

E9B - RIMBORSO ART.44 DL 159/07 CONIUGE

E9C - RIMBORSO ART.44 DL 159/07 FAMILIARI.
Di seguito si comunicano le date di esigibilità dell’avvenuta emissione speciale:
· 24 dicembre 2007 per la riscossione diretta presso le sezioni di tesoreria provinciale e con vaglia cambiario;

· 31 dicembre 2007 per i pagamenti su conto corrente bancario o postale, su libretto postale e con riscossione diretta presso gli uffici postali. 


Sui cedolini prodotti per la corresponsione del bonus a favore del personale beneficiario è stato inserito il seguente messaggio:

La SV è stata individuata come beneficiario delle misure fiscali disposte dall’articolo 44 del  DL 159/2007.

Il Decreto del Ministero dell’Economia e delle Finanze  del 8 novembre 2007 relativo alla definizione delle modalità di erogazione delle somme, prevede all’articolo 2, comma 5, che coloro che abbiano ricevuto senza averne diritto il beneficio in questione sono obbligati a darne comunicazione al sostituto entro i termini di effettuazione delle operazioni di conguaglio per l’anno 2008.

Lo stesso DM all’articolo 2, comma 9, individua le modalità di restituzione delle somme percepite e non spettanti in tutto o in parte, da osservare anche qualora il recupero non avvenga ad opera del sostituto d’imposta. 

Per ulteriori informazioni si segnala la Circolare 68 del 14 dicembre 2007 dell’Agenzia delle Entrate.
Beneficiari esclusi


A causa di dubbi interpretativi della norma in questione e della eventuale difficoltà per questo Servizio di effettuare eventuali conguagli su bonus gia corrisposti, è stato totalmente escluso dal beneficio il personale per il quale è risultata una variazione durante il 2007 relativa ai familiari a carico.


Si precisa che tale personale può comunque effettuare richiesta di liquidazione in base alle procedure previste da Decreto del Ministero dell’Economia e delle Finanze del 8 novembre 2007. 
Sui cedolini di stipendio di gennaio 2008 verrà inserito un apposito messaggio al personale interessato con ulteriori precisazioni.
IL DIRIGENTE 

Roberta LOTTI

Ministero dell’Economia e delle Finanze
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